

خبرها

مدیرکل راهداری و حمل‌ونقل جاده‌ای **گیلان**:

۱۶ مرکز خدمات رفاهی بین راهی در استان گیلان احداث می‌شود

گیلان امروز – مدیرکل راهداری و حمل‌ونقل جاده‌ای گیلان گفت: ۱۶ مرکز و مجموعه بزرگ خدمات رفاهی رانندگان و مسافران توسط اداره کل راهداری گیلان در حال ساخت است. محمدرضا نازک‌کار صبح دیروز در جمع خبرنگاران در رشت اظهار داشت: در حال حاضر بلاهه بر وجود ۱۵ مجموعه استراحتگاهی در گیلان برای رانندگان و مسافران، ۱۶ مرکز خدمات رفاهی دیگر زیر نظر اداره کل راهداری گیلان در حال ساخت است. مدیرکل راهداری و حمل و نقل جاده‌ای گیلان عنوان کرد: سختگی رانندگان در حال حاضر یکی از مهم‌ترین عوامل مهم در بروز انواع تصادفات و سوانح جاده‌ای است بنابراین وجود و یا ساخت مراکز استراحتگاهی و یا مجموعه‌های خدمات رفاهی بین جاده‌ای بسیار ضروری است. نازک‌کار از استقرار مراکز خدمات رفاهی گیلان در مسیرهای شریانی استان خبر داد و افزود: در حال حاضر ۱۵ مرکز و مجموعه استراحتگاهی در مسیره‌ای اصلی استان گیلان وجود دارد که در آینده نزدیک تعداد این مجموعه‌ها به حدود ۴۳ واحد رفاهی افزایش پیدا می‌کند. وی از ۱۶ مجتمع استراحتگاهی در حال ساخت در گیلان خبر داد و تصریح کرد: بنا به گزارشات واصله حدود ۱۲ مجتمع رفاهی بین جاده‌ای دیگر نیز هم‌اکنون در حال گرفتن مجوزات قانونی احداث از دستگاه‌های ذربط هستند که پس از گذراندن مراحل، کار ساخت مراکز را شروع می‌کنند.

●●●●●

افزایش دمای هوا در گیلان

گیلان امروز – سرپرست اداره پیش‌بینی و هشدار سریع هواشناسی گیلان گفت: با تضعیف ناپایداری،روند تدریجی افزایش دما تا پایان هفته پیش‌بینی می‌شود. مازیار غلامی گفت: بررسی نقشه‌های هواشناسی نشان دهنده گذر جریان‌ات نسبتا پایدار از منطقه طی ۲۴ ساعت آینده است، بنابراین ابرناکی، گاهی وزش باد، موج بودن دریا، در بعضی نقاط رگبار موقتی باران و احتمال رعد و برق و برای نواحی مستعد بارش تگرگ مورد انتظار است. وی ادامه داد: از روز سه‌شنبه با تضعیف ناپایداری و روند تدریجی افزایش دما تا پایان هفته پیش‌بینی می‌شود. غلامی خاطر نشان کرد: هوای گیلان در روزهای سه شنبه کمی ابری تا نیمه ابری،گاهی افزایش ابر و وزش باد، احتمال بارش پراکنده، افزایش نسبی دما و برای روز چهارشنبه صاف تا قسمتی ابری گاهی افزایش ابر و وزش باد پیش‌بینی می‌شود.

●●●●●

انهدام باند هرمی در آستارا

گیلان امروز – فرمانده انتظامی آستارا از انهدام و دستگیری ۱۳ نفر عضو یک باند هرمی غیرمجاز در این شهرستان خبرداد.

سرهنگ رسول عزیزی ظهر دوشنبه در جمع خبرنگاران در این باره اظهار کرد: در پی دریافت خبری مبنی بر فعالیت یک شرکت هرمی در سطح آستارا، موضوع در دستور کار پلیس این شهرستان قرار گرفت.

وی افزود: ماموران پلیس آگاهی موفق به شناسایی و کشف محل فعالیت این باند در یکی از محلات آستارا شده و بلافاصله پس از هماهنگی با مقام قضایی جهت بررسی موضوع درمحل مورد شناسایی حاضر شدند.

فرمانده انتظامی آستارا با بیان اینکه ۱۳ متهم ۱۹ تا ۲۹ ساله در این باره دستگیر شدند، گفت: متهمان جهت سیر مراحل قانونی به مقر پلیس آگاهی شهرستان انتقال یافتند. وی ضمن هشدار درباره گرفتار شدن جوانان در دام این مسائل، به خانواده‌ها و جوانان توصیه کرد هوشیاری های لازم درباره فعالیت شرکت های هرمی و شبکه های کلاهبرداری را در نظر گرفته تا در دام افراد سودجو و کلاهبرداران گرفتار نشوند.

●●●●●

کشورهای آسیای میانه مشتری‌های مهم کیوی تالش

گیلان امروز– مدیر جهاد کشاورزی تالش گفت: روسیه و کشورهای آسیای میانه از مشتریهای مهم کیوی‌های تالش محسوب می‌شوند. علی موسوی با بیان اینکه شهرستان تالش قطب تولید کیوی در گیلان است، در خصوص وضعیت باغات کیوی این شهرستان گفت: میوه درختان باغات کیوی اسمال درشت‌تر و کیفی‌تر از سال گذشته است. وی با اشاره به اینکه اواخر مهرماه کیوی‌های شهرستان کاملا رسیده می‌شوند، اضافه کرد: ۴ هزار نفر کیوی‌کار در ۳ هزار هکتار از باغات کیوی این شهرستان به تولید این محصول مشغولند.

موسوی ادامه داد: به طور میانگین سالانه صد هزار تن کیوی در این شهرستان تولید می‌شود. وی در خصوص احتمال افزایش یا کاهش این محصول در سالجاری خاطر نشان کرد: به دلیل سرمایی که در فروردین و اردیبهشت ماه سالجاری به باغات وارد شد، انتظار می‌رود، شاهد افزایش تولید این محصول در شهرستان نباشیم.

مدیر جهاد کشاورزی تالش تصریح کرد: علاوه بر مصرف کیوی‌های تالش در استان گیلان، این محصول‌ها به دیگر کشورها صادر می‌شود. روسیه و کشورهای آسیای میانه از مشتریهای مهم کیوی‌های تالش محسوب می‌شوند. وی افزود: در حال حاضر ظرفیت سردخانه‌های تالش برای نگهداری و صادرات کیوی ۸۲هزار تن است که به زودی ۲۹هزار تن دیگر به ظرفیت سردخانه‌های این شهرستان اضافه خواهد شد. وی در خصوص افزایش مساحت باغات کیوی با تأکید بر اینکه با تبدیل شالیزار به باغات کیوی در شهرستان به شدت برخورد می‌شود، تصریح کرد: اما توسعه باغات کیوی در اراضی غیر شالیزایی بلامانع است و از متقاضیان حمایت خواهد شد.

{گیلان زمین }

رییس کل دادگستری گیلان مطرح کرد:

مردم از رفتار برخی از قضات گله‌مند هستند

گیلان امروز– احمد سیاوش پور گفت: مردم از خلیقات، رفتار و نحوه برخورد برخی از

قضات گله‌مند هستند با اینکه ایرادی به نحوه قضاوت آنها ندارند.

رییس کل دادگستری گیلان صبح دیروز در مراسم افتتاحیه دوره دوم کارآموزان قضایی استان گیلان در سالن شهید بهشتی دادگستری کل گیلان در رشت اظهار داشت: حوزه نمایندگی ولی‌فقیه در گیلان عنایت و دیدگاه ویژه‌ای به حوزه قضایی استان دارد.

رئیس کل دادگستری استان گیلان اشاره به اینکه استان گیلان از نیروی انسانی بسیار توانمندی در حوزه‌های قضایی برخوردار است، خاطر نشان کرد:

با آموزش و توانمندسازی این نیروها به‌درستی می‌توان از ظرفیت این افراد بومی و اثرگذار در حوزه دستگاه قضایی گیلان بهره برد.

سیاوش‌پور با بیان اینکه فعالیت افراد بومی در حوزه قضاوت استان گیلان موجب ایجاد آرامش روانی در ابعاد مختلف جامعه می‌شود، تصریح کرد: دوره‌های کارآموزی قضات استان گیلان با هدف بومی‌سازی قضات و استفاده از ظرفیت‌های بومی در گیلان انجام شده و ادامه دارد.

وی با تأکید بر اینکه فعالیت قضات بومی در گیلان گاهی موجب ایجاد

توقعاتی از سوی خویشاوندان و آشنایان این افراد در عرصه‌های قضایی می‌شود، بیان کرد: قضات، با کارآموزی، گذراندن دوره‌های مختلف و درک جایگاه حساس خود در جامعه

باید در خصوص این توقعات قاطع برخورد کنند.

رئیس کل دادگستری گیلان با اشاره به اینکه بستر مناسبی برای برگزاری دوره‌های کارآموزی قضات در گیلان وجود دارد تأکید کرد: دوره نخست کارآموزی قضات در استان گیلان به‌درستی طی شد و در حال حاضر ۱۴ نفر از ۱۶ کارآموز شرکت‌کننده در این دوره در حوزه قضایی گیلان به فعالیت مشغول هستند.

سیاوش‌پور با بیان اینکه حفظ اصل کار قضایی باید همواره از سوی قضات مورد توجه قرار گیرد، خاطر نشان کرد: پیشکسوتان عرصه‌های قضایی در استان گیلان الگوهای بسیار توانمند و اثر گذاری هستند که به‌درستی توانستند در نظام مقدس جمهوری اسلامی این

در پی احتمال قطع همکاری آدیداس با تیم ملی فوتبال:

جعفرزاده: چالش نخریدن آدیداس باید فراگیر شود

گیلان امروز– غلامعلی جعفرزاده ایمن آبادی در گفت‌وگو با خبرنگار خبرگزاری خانه ملت در واکنش به برخی اظهارات مبنی بر احتمال قطع همکاری آدیداس با تیم ملی فوتبال ایران، گفت: باید اقدامات لازم در دستور کار قرار گیرد؛ زمانی که نایک با اقدامی سخیف تیم ملی را تحریم کرد مردم، نخبگان و چهره‌های مطرح ورزشی در کنار هم اعتراض خود را نسبت به این امر نشان دادند.

نماینده مردم رشت در مجلس شورای اسلامی، احتمال قطع همکاری آدیداس با ایران را نوعی بهانه‌جویی دانست و افزود: ما نیز می‌توانیم تحریم هایی را داشته باشیم و نباید خودمان را دست کم بگیریم و مردم می‌توانند کفش های آدیداس خود را استفاده نکنند. وی افزود: ترامپ مطرح کرده که می‌خواهد فشارها را بر ایران افزایش دهد نه اینکه تحریم کند؛ وقتی داروهای حیاتی برای پیوند کلیه و کبد را از مردم ما دریغ می‌کنند نمی‌توان نام آن را جز تحریم چیز دیگری گذاشت.

این نماینده مردم در مجلس دهم با بیان اینکه آدیداس باید جواب کوبنده‌ای در مقابل

{گیلان زمین }

رییس کل دادگستری گیلان مطرح کرد:

مردم از رفتار برخی از قضات گله‌مند هستند

مسئولیت خطیر را به نحو احسن اجرا کنند.

وی با تأکید بر اینکه کارآموزان علاوه بر تمامی دوره‌ها و دروس در این حوزه می‌توانند با الگوپذیری از پیشکسوتان این عرصه به توانمندی‌های خود بیفزایند، گفت: اکثر مردم به کار قضات بر مبنای و دیدگاه الگوپذیری از قضاوت حضرت علی(ع) در جامعه نگاه می‌کنند و این امر بسیار مهم است.

رئیس کل دادگستری استان گیلان با اشاره به اینکه کارآموزان باید از دوره‌های کارآموزی قضاوت به نحو احسن‌ت استفاده کرده و با الگوپذیری از پیشکسوتان در این عرصه با توانمندی وارد شوند افزود: توجه به عدالت و قضاوت امام علی(ع) همواره باید الگوی قضات در جامعه اسلامی باشد.

سیاوش‌پور با بیان اینکه علاقه‌مند بودن در این حوزه امری واجب برای کارآموزان است و اگر افراد در عرصه قضاوت بی‌انگیزه و بی‌علاقه هستند نمی‌توانند در مسیر کار موفق ظاهر شوند، اظهار داشت: کارآموزان باید حساسیت جایگاه قضاوت را در جامعه به‌درستی درک کنند.

وی با تأکید بر اینکه هدفمندی در طول دوره کارآموزی یک اصل است و

کارآموزان باید محدودیت‌های ویژه عرصه دستگاه قضایی را به‌درستی درک و رعایت کنند تصریح کرد: قضات اثرات مثبت در سلامت جامعه دارند و اگر در این حوزه به درستی فعالیت نکنند مضراتی را به جامعه وارد می‌کنند.

رئیس کل دادگستری گیلان با اشاره به اینکه رفتار و اخلاقیات قضات در جامعه امروز بسیار حائز اهمیت است و در شرایط امروز مردم از اخلاقیات قضات گله‌مند می‌شوند و گلابه‌ای از قضاوت آنها ندارند گفت: نحوه برخورد، اخلاقیات و ادب همواره باید در حوزه فعالیت قضات مورد توجه قرار گیرد.

سیاوش‌پور با تأکید بر اینکه برخی از قضات، توانمند، عادل و صالح هستند اما از برخوردی مناسب برخوردار نیستند خاطر نشان کرد: سواد، عدل و احترام باید از ویژگی قضات باشد و برخوردهای مناسب، رعایت ادب، اصول اخلاق و علم، امری واجب برای قضات است.

در پی احتمال قطع همکاری آدیداس با تیم ملی فوتبال:

جعفرزاده: چالش نخریدن آدیداس باید فراگیر شود

قطع همکاری با ایران بگیرد، گفت: چرا گروه‌ها، احزاب سیاسی و NGOها در مقابل اقدامات سخیف آمریکا و نایک و آدیداس ساکت نشسته‌اند؛ وقتی آدیداس بازیکنان ایران را تحریم می‌کند چرا مردم ایران در داخل و خارج از کشور همچنان به خرید این برند ادامه می‌دهند و آدیداس را تحریم نمی‌کنند؟

جعفرزاده ایمن آبادی با تأکید بر اینکه دعوت به چالش نخریدن آدیداس باید در کشور فراگیر شود، تصریح کرد: اگر ایرانی‌ها همه با هم برای تغییر شغل و نخریدن آدیداس بسیج شوند بی‌شک این شرکت برای تأمین منافع اقتصادی خود تغییر موضع می‌دهد. عضو فراکسیون ورزش مجلس شورای اسلامی با انتقاد از سکوت در برابر برخی تحریم‌های ظالمانه، گفت: ده‌ها برند ورزشی دیگر وجود دارد و به راحتی می‌توان آنها را جایگزین آدیداس کرد و به گونه‌ای نیست که اگر بازیکنان آدیداس بپوشند قهرمان جهان شوند؛ بنابراین بهتر است ما سریع‌تر دست به کار شویم و با نخریدن تحریم را شروع کنیم.

موافقت شورای شهر با استعفای شهردار رشت

نصرتی رفت، بهارمست سرپرست شد

قابل‌تأمل است.

ذاکری با اشاره به اینکه دغدغه‌هایی بابت استعفای نصرتی از سوی برخی از شهروندان و نخبگان مطرح‌شده است گفت: شهردار رشت به‌جای استعفا باید استضاح شود و نصرتی طی مدت‌زمان حضورش نتوانست پاسخگوی انتظارات شهروندان باشد.

یکی دیگر از اعضای شورای اسلامی رشت نیز با اشاره به اینکه یکی از دغدغه‌های بنده عزل و نصب مکرر شهرداران رشت بوده است اظهار کرد: همواره به داشتن شهرداری برای مدت چهار سال تأکید داشته و همه اعضای شورا به این استراتژی اعتقاددارند.

احمد رمضانپور با بیان اینکه نصرتی در دوران کوتاه فعالیتش آرامش و امید را در بین مدیران شهرداری رشت ایجاد کرده است افزود: مدیران فعلی شهرداری افرادی شایسته‌ای هستند و مسعود نصرتی طی حضورش تلاش‌های فراوانی در راستای راه‌اندازی کارخانه آسفالت، طرح تراموا و غیره انجام داده است. وی به مالکیت پنج‌درصدی سهام بانک شهر توسط شهرداری رشت اشاره کرد و گفت: با این اقدام نصرتی در حال حاضر بیست میلیارد تومان از سهام بانک شهر در اختیار شهرداری رشت قرار دارد.

رمضانپور با تأکید بر اینکه اصولگرا و اصلاح‌طلب در شورا معنایی ندارد بیان کرد: نصرتی اقدامات ماندگاری در رشت انجام داده و یقیناً روزی حسرت از دست دادن چنین فردی را نخواهیم خورد.

وی به اقدامات مسعود نصرتی طی مدت‌زمان فعالیتش در شهرداری رشت اشاره کرد و گفت: پروژه‌هایی ازجمله باغ ۴۵۰ هکتاری لاکان، تراموا و غیره ازجمله دستاوردهایی بود که در دوران مدیریتی نصرتی برای رشت محقق شد.

یکی دیگر از اعضای شورای رشت نیز با اشاره به اینکه هفت نفر از اعضای شورا برای آوردن مسعود نصرتی به قزوین سفر کرده بودند اظهار کرد: رفتن نصرتی به رشت آسیب می‌زند. فراهم زاهد با بیان اینکه در داخل بدنه شهرداری رشت نگرانی‌هایی بابت استعفای نصرتی ایجادشده است افزود: نصرتی انتخاب بنده نبود ولی خوشحالم که با وی آشنا شده و به عملکرد وی طی مدت‌زمان حضورش در شهرداری رشت نمره بسیار خوب می‌دهم.

وی با اشاره به اینکه وفای به عهد باید دوطرفه باشد گفت: در شرایطی که خودمان عهدشکنی می‌کنیم نباید انتظار وفای به عهد داشته باشیم.

زاهد با اشاره به اینکه باید ناز مدیران خوب را بکشیم تصریح کرد: موافقت بنده با استعفای مسعود نصرتی به‌واسطه این است که بتواند با آرامش خیال در حوزه جدید خدمتش فعالیت کند و از این بابت از شهروندان عذرخواهی می‌کنم.

عضو شورای اسلامی رشت در جلسه فوق‌العاده امروز صحن شورا با اشاره به استعفای شهردار رشت اظهار کرد: مسعود نصرتی برای تثبیت حوزه مدیریت شهری و دریافت اعتبارات ملی برای شهر تلاش فراوانی انجام داده و این اقدامات بسیار حائز اهمیت است. محمدمحسن عاقل منش با اشاره به شرایط مناسب جذب سرمایه‌گذار در رشت افزود: فراهم کردن شرایط مناسب برای جذب سرمایه‌گذار در رشت ازجمله دستاوردهای حضور نصرتی در شهرداری رشت بوده است.

وی ادب و نزاکت را ازجمله ویژگی‌های بسیار خوب شهردارز رشت دانست و بیان کرد: استفاده از ظرفیت نمایندگان ملی به‌منظور بررسی و رفع مشکلات رشت از دیگر دستاوردهای حضور نصرتی در جایگاه شهردار رشت بوده است.

از تعداد ده عضو حاضر در جلسه دیروز شورا هفت نفر به استعفای نصرتی رأی موافق دادند و علی بهارمست با اکثریت آرا به‌عنوان سرپرست شهرداری رشت انتخاب شد.

خبرها

رییس پژوهشکده محیط زیست جهاد دانشگاهی خبرداد:

محاسبه حق آبه تالاب انزلی و بوجاق

گیلان امروز– رئیس پژوهشکده محیط زیست جهاد دانشگاهی از همکاری این پژوهشکده با شهرداری انزلی برای تصفیه شیرابه‌های محل‌های دفن زباله در شمال کشور خبر داد.

فریبرز جمالزاد در آستانه سیو هشتمین سالگرد تاسیس جهاددانشگاهی در گفت و گو با ایسنا، به فعالیت‌های مختلف صورت گرفته در این پژوهشکده اشاره کرد و در ارتباط با موضوع “دفع زباله و پسماند” اظهار کرد: یکی از فعالیت‌های پژوهشکده بحث تصفیه شیرآبه‌های محل‌های دفن زباله است. زیرا محل‌های دفن در استان‌های شمالی مقادیر زیادی شیرابه دارند و مقدار بالای BOD (مقدار اکسیژن لازم برای مقادیر زیادی پژوهشکده COD (یکی از مهمترین شاخص‌های سنجش آلودگی فاضلاب) در این شیرابه‌ها باعث آلوده کردن محیط می‌شود. وی با بیان اینکه با دفن زباله یک مشکل حل می‌شود و مشکل دیگری به آب‌های زیرزمینی و خاک اضافه می‌شود، افزود: نقشه‌های طراحی و نظارت این طرح آماده است و توسط شهرداری انزلی برای اولین بار در شمال کشور شکل می‌گیرد که یکی از مهم‌ترین پروژه‌های پسماندی پژوهشکده محیط زیست جهاد دانشگاهی است وطبق پیش‌بینی شهرداری پس از طی پروسه هشت ماهه این پروژه انجام می‌شود.

انعقاد قراردادی برای پیش‌بینی میزان حق آبه تالاب انزلی و بوجاق

جمالزاد در خصوص فعالیت‌های این پژوهشکده در زمینه “خشکسالی” اظهار کرد: پژوهشکده اخیرا قراردادی را با سازمان محیط زیست درباره محاسبه حق‌آبه تالاب‌های انزلی و بوجاق منعقد کرده است.

وی ادامه داد: در برنامه ششم توسعه حق‌آبه زیست محیطی جایگاه ویژه‌ای دارد، اما هنوز مطالعاتی برای این مسئله درباره تالاب‌ها و محیط‌های آبی کشور شکل نگرفته است.

رئیس پژوهشکده محیط زیست جهاد دانشگاهی با بیان اینکه پژوهشکده محیط زیست قراردادی را برای پیش بینی حق‌آبه تالاب انزلی در شمال کشور با سازمان محیط زیست منعقد کرده است، گفت: این قرارداد خرداد ۹۷ منعقد شده و قرار است در یک پروسه ۱۲ ماهه حق‌آبه مورد نیاز برای این محیط‌ها محاسبه شود و مشخص شود که دستگاه‌های اجرایی برای سهمیه بندی منابع آبی این‌هاچه مقدار حق‌آبه در نظر بگیرند.

جمالزاد درباره مفهوم حق‌آبه توضیح داد: در بالانس آبی که برای یک محیط در نظر می‌گیریم می‌گوییم که جدای از میزان آبی که در زمینه‌های کشاورزی، صنعت و شرب خانگی باید مصرف شود، چه مقدار آب را باید برای آن محیط در نظر گرفت که با رعایت آن اکولوژی منطقه پایدار بماند.

جداسازی آب شور از نفت

رئیس پژوهشکده محیط زیست جهاد دانشگاهی درباره دستاوردهای پژوهشی دیگر پژوهشکده محیط زیست جهاد دانشگاهی اظهار کرد: دو سال قبل پروژه‌ای را با صنایع نوین جهت جداسازی نفت از آب شور همراه آن آغاز کردیم که مراحل پایلوت و تست سرد آن انجام شده و تست گرم آن را در سالگرد جهاد دانشگاهی انجام خواهیم داد.

جمالزاد درباره جزئیات این طرح عنوان کرد: وظیفه این پروژه این است که آب شوری که به مقدار زیاد هنگام استخراج نفت همراه با نفت به دست می‌آید را از نفت جدا سازد و این آب را قابل بازیافت و استفاده کند.

وی ادامه داد: این پروژه در مرحله پایلوت با مقیاس یک بشکه در روز را آغاز به کار کرده است و منتظر آن هستیم که بتوانیم پس از گرفتن تست گرم و ارائه گزارش این طرح را به سرانجام برسانیم.

کمبود آب، مهم‌ترین مشکل زیست محیطی کشور

وی در خصوص مهم‌ترین مشکلات زیست محیطی کشور یادآور شد: بزرگترین مشکل فعلی کشور که تا کنون پیامدهای بسیاری داشته، کمبود منابع آب است و این مسئله یکی از بزرگترین بحث‌هایی است که در حال حاضر داریم.

رئیس پژوهشکده محیط زیست جهاد دانشگاهی یکی دیگر از مشکلات زیست محیطی کشور را مسئله ریزگردها عنوان کرد و گفت: مشکل دیگری که در محیط زیست ایران وجود دارد بحث ریزگردها است که از مسائل مربوط به آب ناشی شده است.

ضرورت اصلاح روند مصرف آب در بخش کشاورزی

جمالزاد با بیان اینکه بخش زیادی از آب کشور صرف مصارف کشاورزی می‌شود، گفت: سهم کشاورزی از مصرف آب بسیار بالاست. وی با تأکید بر ضرورت تغییر مصرف آب در حوزه کشاورزی تصریح کرد: مصرف‌ها در حوزه کشاورزی، صنعت و بخش خانگی باید تغییر کند و اگر با این روند پیش برویم محاسبه حل‌آبه‌ها و رعایت مسائل این چنینی نمی‌تواند مشکل کار ما را حل کند. رئیس پژوهشکده محیط زیست جهاد دانشگاهی با بیان اینکه حدود ۸۸ درصد از میزان آب کشور در بخش کشاورزی صرف می‌شود، یادآور شد: مصرف ما در بخش صنعت و خانگی نیز بالاتر از استانداردهای جهانی است، اما با توجه به سهم زیاد آب در بخش کشاورزی، تغییرات در این بخش می‌تواند از سایر بخش‌ها اثرگذارتر باشد.

لزوم معرفی خدمات پژوهشی جهاد دانشگاهی

جمالزاد با بیان اینکه جهاد دانشگاهی حدود چهار دهه در ایران فعالیت داشته است، خاطر نشان کرد: با وجود گذشت چهار دهه از عمر جهاد جامعه هنوز آن طور که باید به شناخت خدمات جهاد ناثل نشده و خدمات پژوهشی جهاد بیش از سایر خدماتش مهجور مانده است و وظیفه ذاتی کل دستگاه‌های جهاد دانشگاهی این است که با پر رنگ کردن فعالیت‌های پژوهشی جهاد باعث آن شود که آینده پژوهشی بهتری در کشور شکل بگیرد.

نحوه انتقال اوراق در پژوهش گنگ است

رئیس پژوهشکده محیط زیست جهاد دانشگاهی در پایان یکی از مشکلات پژوهش را مسائل مربوط به استفاده از اوراق در قراردادهای پژوهشی عنوان کرد و افزود: با اینکه سهم حدود ۲۷ درصد از بودجه کشور بر مبنای اوراق است هنوز نحوه انتقال این اوراق در پژوهش در سطح کشوری گنگ است و این باعث می‌شود که دستگاه‌های پژوهشی هنوز ندانند که با این اوراق باید چگونه برخورد کنند، امیدوارم طی یکی دو سال آتی پژوهش مبتنی بر اوراق بتواند در کشور شکل بگیرد.